



SUDIONICIMA NOĆI MUZEJA 2015

- svima -

Ur.br.: 4-2015

Zagreb, 4. veljače 2015.

Predmet: Kulturno-turistička manifestaciji Noć muzeja 2015. – zahvala

Poštovani,

Hrvatsko muzejsko društvo po deseti je put u petak, 30. siječnja 2015. organiziralo Noć muzeja koju je posjetilo 250.000 posjetitelja u 110 gradova i 220 institucija s programima na više od 250 lokacija u Hrvatskoj.

Osnovom opsega i zahtjevnosti organizacije Noći muzeja kao značajne kulturno-turističke manifestacije u koju su se i ove godine uključile ustanove iz BiH, želimo se zahvaliti svim sudionicima: muzejima, arhivima, knjižnicama, udrugama, centrima za kulturu, sakralnim i obrazovnim ustanovama te ostalim kulturnim institucijama na kreativnim programima kojima su doprinjeli kvalitetnoj realizaciji projekta Noć muzeja 2015. Našu zahvalnost zaslužuju i brojni sponzori, partneri i pokrovitelji bez čije financijske i partnerske potpore ostvarivanje projekta Noći muzeja 2015. ne bi bilo moguće.

Sukladno temi Izumi i otkrića – Nikola Tesla univerzalni um, ovogodišnja jubilara Noć muzeja započela je svečanim otvorenjem u Lici, u Muzeju Like Gospić i Memorijalnom centru Nikola Tesla Smiljan, rodnom mjestu Nikole Tesle, te u Tehničkom muzeju u Zagrebu.

Naglašavajući razvoj i integraciju kulturnih institucija s lokalnom zajednicom, Hrvatsko muzejsko društvo ukazuje na važnost potencijalnog razvoja kulturno-turističkih itinerera temeljenih na ponudi kulturnih ustanova s ciljem održivog razvoja turizma i lokalne zajednice, te se žele dodatno afirmirati velika imena hrvatske kulture, umjetnosti i znanosti i njihovo interpoliranje u programe kulturno-turističkih itinerera. Stoga je ove godine dat naglasak na mogućnosti razvoja Gospića, Like i cijele regije kroz ličnost izumitelja Nikole Tesle.

U očekivanju daljnje zajedničke suradnje,
s poštovanjem

Voditeljice manifestacije Noć muzeja 2015:

mr. sc. Vesna Jurić Bulatović

Predsjednica Hrvatskog muzejskog društva

mr. sc. Dubravka Osrečki Jakelić

Milvana Arko-Pijevac